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Ολυμπιακός, Παναιτωλικός, Aτρόμητος και τώρα 
ΟΦΗ. Ο Φώτης Ιωαννίδης έβαλε τικ στη λίστα με 
τα θύματά του και μάλιστα με μια προσπάθεια που 
έρχεται στο τελευταίο κομμάτι του παιχνιδιού. Απέ-
ναντι στους Κρητικούς μάλιστα, το γκολ ήρθε στο μη 
περαιτέρω. Εκεί όπου ο Παναθηναϊκός φλέρταρε 
με την πρώτη του ήττα στο φετινό πρωτάθλημα. 
Ωστόσο, σαν από μηχανής θεός, ο 22χρονος φορ 
λύτρωσε το «τριφύλλι» στο έβδομο λεπτό των κα-
θηστερήσεων. Μέχρι εκείνη τη στιγμή, το σύνολο 
του Νταμπράουσκας όχι μόνο στεκόταν ηρωικά με 
δέκα παίκτες από το 8ο λεπτό (αποβολή Γιοχού) 
αντέχοντας στο σφυροκόπημα των «πράσινων», 
αλλά κρατούσε και τη νίκη στα χέρια του. Το γκολ 
του Λάρσον (59΄) ήρθε κόντρα στη ροή της αναμέ-
τρησης, αιφνιδιάζοντας τους γηπεδούχους που εί-
χαν δοκιμάσει τα πάντα για να σκοράρουν. Πότε ο 
Μανδάς και πότε το δοκάρι (Παλάσιος) δεν επέ-
τρεπαν στην μπάλα να μπει στα δίχτυα, μέχρι που 
ο Ιωαννίδης κινήθηκε κάθετα και με δύο κοφτές 
ντρίμπλες και πλασέ, κράτησε τον Παναθηναϊκό 
αήττητο, ο οποίος πλέον είναι στο συν τέσσερα από 
την ΑΕΚ.

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Ιβάν Γιοβάνοβιτς): Μπρινιόλι, Χου-
άνκαρ (83΄ Σάντσες), Σένκεφελντ, Μάγκνουσον, 
Κώτσιρας (83΄ Βαγιαννίδης), Τσέριν, Ρούμπεν Πέ-
ρεθ, Κουρμπέλης (60΄ Ιωαννίδης), Παλάσιος (75΄ 
Βέρμπιτς), Μπερνάρ, Σπόραρ.
ΟΦΗ (Βάλντας Νταμπράουσκας): Μανδάς, Λάρσον, 
Γιοχού, Πασαλίδης (74΄ Γιαννούλης), Διαμαντής, 
Μαρινάκης (46΄ Ντουρμισάι), Ντιουσέ (89΄ Τσιλια-
νίδης), Μεγιάδο, Μπαλογιάννης, Τοράλ (82΄ Πε-
ρέα), Ντίκο (74΄ Νέιρα).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

ΣΚΟΡΕΡ

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ VS ΟΦΗ1 1

90+7΄ ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ / 59΄ ΛΑΡΣΟΝ



ΦΑΡΟΣ ΕΛΠΙΔΑΣ
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Μια χρονιά στην οποία βίωσε αρκετά σκα-
μπανεβάσματα, ολοκληρώθηκε με τον πιο 
γλυκό, τον πιο ελπιδοφόρο τρόπο για το 
2023. Ενας Ολυμπιακός γεμάτος ενέργεια 
και επιθετική λειτουργία για όσκαρ έκανε 
φύλλο και φτερό την άμυνα του Αστέρα Τρί-
πολης αποχαιρετώντας το 2022 με «πεντά-
ρα» (5-0).Την αρχή έκανε από πολύ νωρίς 
ο Μπιέλ εκμεταλλευόμενος την κάθετη του 
Φορτούνη (4΄). Οι Αρκάδες, με τον Αλέ-
ξανδρο Μανιάτογλου στον πάγκο, τον βο-
ηθό του Ακη Μάντζιου, έχασαν μοναδική 
τριπλή ευκαιρία για να ισοφαρίσουν όμως 
Πασχαλάκης, δοκάρι και αστοχία τους χά-
λασαν τα σχέδια (8΄). Από εκεί και ύστερα 
υπήρξε «ερυθρόλευκη» πανδαισία. Μαγι-
κή εκτέλεση από τα 24 μέτρα από τον Χά-
μες και 2-0 (35΄). Στο δεύτερο ημίχρονο, 
οι αλλαγές του Μίτσελ έκαναν τη διαφορά 
με όπλο το αφόρητο πρέσινγκ στην πρώτη 
πάσα. Ο Μπακαμπού «ξεμπούκωσε» (68΄) 
και μαζί του, λίγο αργότερα ο Γκάρι Ροντρί-
γκες (φωτο, 84΄). Το κερασάκι στην τούρ-
τα έβαλε ο Μασούρας στις καθυστερήσεις 
(90+2΄).

Oλυμπιακός (Μίτσελ): Πασχαλάκης, Ανδρού-
τσος, Παπασταθόπουλος, Ντόι, Ρέαμπτσιουκ 
(71΄ Μαρσέλο), Ινμπόμ Χουάνγκ, Εμβιλά (80΄ 
Σαμασέκου), Φορτούνης (63΄ Γ. Ροντρίγκες), 
Μπιέλ, Χ. Ροντρίγκες (71΄ Μασούρας), Ελ Αρα-
μπί (63΄ Μπακαμπού).

Αστέρας Τρίπολης (Αλέξανδρος Μανιάτογλου): 
Παπαδόπουλος, Καρμόνα, Καστάνιο, Τζουκάνο-
βιτς, Τασουλής (61΄ Σανταφέ), Ντομίνγκεθ, Τι-
λίκα (61΄ Ριέρα), Μπαρτόλο (46΄ Γκαρντάφσκι), 
Άλβαρες, Ρετζίς, Μπαράλες (72΄ Μπερτόγλιο).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

4΄ ΜΠΙΈΛ, 35΄ Χ. ΡΟΝΤΡΙΓΚΈΣ, 68΄ ΜΠΑΚΑΜΠΟΎ, 84΄ Γ. ΡΟΝΤΡΙΓΚΈΣ, 90+2΄ ΜΑΣΟΎΡΑΣ

ΣΚΟΡΕΡ

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ VS ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ5 0



ΚΑΤΑΙΓΙΔΑ
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Οι φίλοι της έκαναν το Πανθεσσαλικό να 
μοιάζει με «Αγια-Σοφιά» και οι παίκτες της 
ΑΕΚ φρόντισαν για την τέρψη τους. Οχι ένα, 
όχι δύο, όχι τρία, αλλά τέσσερα γκολ ήταν 
ο επιθετικός απολογισμός της Ενωσης απέ-
ναντι στον Βόλο (0-4), ο οποίος δεν μπο-
ρούσε να προβάλει περιθώρια αντίστασης.
Ο Σίμος Μήτογλου άνοιξε το σκορ και προ-
σέφερε το πιο όμορφο «καρέ» της ανα-
μέτρησης, καθώς δεν πανηγύρισε το τέρ-
μα απέναντι στην παλιά του ομάδα (16΄). Η 
εικοσάλεπτη καταιγίδα μόλις είχε ξεκινή-
σει, καθώς λίγο αργότερα, ο Λιβάι άστρα-
ψε και ο Πινέδα βρόντηξε με κατεύθυνση 
την εστία του Κλέιμαν (30΄). Από το πάρ-
τι δεν μπορούσε να λείπει ο κατά συρρο-
ήν σκόρερ των «κιτρινόμαυρων», Τομ Φαν 
Βέερτ, ο οποίος βρήκε δίχτυα για τρίτο δι-
αδοχικό ματς. Με την υπόθεση – νίκη να 
έχει κλειδώσει από το πρώτο μέρος, ο Λι-
βάι Γκαρσία έγινε ο πρώτος «μπόμπερ» στο 
πρωτάθλημα με ένα εκπληκτικό άλμα και 
κεφαλιά (67΄).

ΝΠΣ ΒΟΛΟΣ (Κώστας Μπράτσος): Κλέιμαν, Άλχο, 
Ουές, Σιέλης, Πίρινεν, Ματίγια (76΄ Μεταξάς), 
Μπαριέντος, Μεθκίδα (46΄ Κούτσιας), Ντέλε-
τιτς, Νόκαρ, Οζέγκοβιτς,

ΑΕΚ (Ματίας Αλμέιδα): Αθανασιάδης, Ρότα (75΄ 
Σιντιμπέ), Μήτογλου, Μουκουντί (75΄ Τζαβέλ-
λας), Χατζισαφί, Γιόνσον (65΄ Γαλανόπουλος), 
Σιμάνσκι, Πινέδα (66΄ Άμραμπατ), Λιβάι Γκαρ-
σία, Αραούχο, Φαν Βέερτ (66΄ Τσούμπερ).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

16΄ ΜΉΤΟΓΛΟΥ, 30΄ ΠΙΝΈΔΑ, 35΄ ΦΑΝ ΒΈΈΡΤ, 67΄ ΛΙΒΑΙ ΓΚΑΡΣΙΑ

ΣΚΟΡΕΡ

NΠΣ ΒΟΛΟΣ VS ΑΕΚ0 4



ΣΤΑΣΗ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ
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Ο Γιάννης Κωνσταντέλιας τα έκανε όλα στον αγω-
νιστικό χώρο, ο ΠΑΟΚ έδειχνε να κρατάει τη νίκη 
απέναντι στον Ατρόμητο, αλλά το σερί των έξι δια-
δοχικών επικρατήσεων έλαβε χώρα στο Περιστέ-
ρι (1-1). 
Οι «ασπρόμαυροι» ήταν πιο πειστικοί στη μεγαλύ-
τερη διάρκεια του παιχνιδιού, αλλά όχι κυνικοί, 
καθώς δεν κατόρθωσαν να πετύχουν ένα δεύτερο 
γκολ που θα τους έδινε προβάδισμα νίκης. Ο Νέλ-
σον Ολιβέιρα σκόραρε ξανά (26΄) έπειτα από εκ-
πληκτική πάσα του Κωνσταντέλια στην πλάτη της 
άμυνας των γηπεδούχων.
Ο νεαρός άσος των φιλοξενούμενων έλαμπε στο 
χορτάρι, ενώ από τα πόδια του ξεκίνησε η φάση του 
δοκαριού του ΠΑΟΚ (34΄ Σοάρες). Τα πάντα έδει-
χναν... ασπρόμαυρο, αλλά μια στιγμή αδράνειας 
επέτρεψε στον Κούεν να ισοφαρίσει πέντε λεπτά 
μετά την είσοδό του στο παιχνίδι κρεμώντας με κε-
φαλιά τον Κοτάρσκι (70΄). Το 1-1 προκάλεσε σοκ 
στους παίκτες του Λουτσέσκου, οι οποίοι δεν απεί-
λησαν με αξιώσεις τον Γιαννιώτη και έτσι υποχώ-
ρησαν ξανά στην βαθμολογία συγκατοικώντας πλέ-
ον με τον Ολυμπιακό στην τρίτη θέση.

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ (Κρις Κόλμαν): Γιαννιώτης, 
Κεσχρίντα, Στρούγγης, Χατζηισαΐας, Ντε 
Μποκ, Ερλινγκμαρκ, Οικονομίδης (Κούεν 
65’), Φρίτζονσον, Ροτάριου (Τζοβάρας 84’), 
Ρομπάϊγ (Κλωναρίδης 65’), Κιάρτανσον 
(Τζαβίδας 65’).
ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουτσέσκου): Κοτάρσκι, Bι-
εϊρίνια (Λύρατζης 76’), Ινγκασον, Κουλι-
εράκης, Ράφα Σοάρες, Αουγκούστο, Σβαμπ 
(Ντάντας 85’), Ζίβκοβιτς, Νάρεϊ (Μουργκ 
84’), Κωνσταντέλιας (Μπίσεσβαρ 90+), 
Ολιβέιρα (Τόμας 76’).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

70΄ ΚΟΎΕΝ / 26΄ ΟΛΙΒΕΙΡΑ

ΣΚΟΡΕΡ

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ VS ΠΑΟΚ1 1
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Το ημερολόγιο έγραφε 29 Δεκεμβρίου 
2021. Ακριβώς έναν χρόνο πριν, ο επιθε-
τικός του Λεβαδειακό, Κώστας Δούμτσιος 
πετύχαινε το τελευταίο του τέρμα με την 
ομάδα του, σε ένα ματς της Super League 
2 απέναντι στη Ρόδο. 
Εναν χρόνο μετά, με ένα τελείωμα, το οποίο 
είχε και μια δόση τύχης, ο επιθετικός των 
Βοιωτών βρήκε ξανά δίχτυα (31΄) και μά-
λιστα σε ένα κομβικό ματς με αντίπαλο τον 
Ιωνικό. Το γκολ του Ελληνα φορ χάρισε 
τη νίκη στην ομάδα του Γιάσμινκο Βέλιτς, η 
οποία ξεκόλλησε από την ουρά της βαθμο-
λογίας και έφτασε στην 11η θέση.
Συνεπώς, το 1-1 με τον Αρη αποδείχτη-
κε ότι δεν ήταν τυχαίο. Αντιθέτως, οι ου-
ραγοί πλέον Νικαιώτες μετά το 1-1 κόντρα 
στον Παναθηναϊκό παρουσιάστηκαν δίχως 
συγκέντρωση και η συγκινητική εμφάνιση 
του Χουτεσιώτη δεν αρκούσε για να φύγουν 
από τη Λιβαδειά με κάτι χειροπιαστό. Ση-
μάδι της ψυχολογικής ανετοιμότητας, τα... 
τσαφ του Αοσμαν, αλλά και η αποβολή του 
Τσίμπσα.

ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ (Γιάσμινκο Βέλιτς): Στογιάνοβιτς, 
Κωνσταντινίδης (62’ Τζημόπουλος), Τσάπρας, 
Μπάχανακ, Βήχος, Μεχία, Νίκας (62’ Τορό), 
Χάμοντ, Βρακάς, Μουτίνιο, Δούμτσιος (90’ Tσι-
ριγώτης).

ΙΩΝΙΚΟΣ (Δημήτρης Σπανός): Χουτεσιώτης, Μύ-
γας, Ρομαό, Σόουζα, Σάκιτς, Αντούνες (46’ Μα-
σάς), Τσίμπσα, Φαντιγκά, Αοσμαν, Ιωαννίδης 
(70’ Ελευθεριάδης)

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

31’ ΔΟΎΜΤΣΙΟΣ

ΣΚΟΡΕΡ

ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ VS ΙΩΝΙΚΟΣ1 0
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ΤΑΚΤΙΚΑ
Τέτοια επιστροφή στην ποδοσφαιρική καθημερινότητα του 
Ολυμπιακού θα πρέπει να την περίμενε μόνο ο Κώστας 
Φορτούνης. Εκείνος δηλαδή που πριν τον Μίτσελ πίστευε 
περισσότερο από όλους στον εαυτό του. Ο 30χρονος άλλοτε 
κάπτεν των πρωταθλητών Ελλάδας φανέρωσε και στο εύκολο 
5-0 με τον Αστέρα Τρίπολης και στα 63 λεπτά που αγωνίστηκε, 
πως αλλάζει προς το καλύτερο την ομάδα του. Δεν είναι μόνο 
η ασίστ για το 1-0 αλλά η εν γένει παρουσία του. Μπορεί πλέον 
ο πίνακας της στατιστικής του να γράφει 6 ματς, 2 γκολ, 1 ασίστ 
για τη Super League 1 αλλά δεν είναι μόνο αυτά.
Ο Φορτούνης για δεύτερο σερί αγώνα μετά τη διακοπή για το 
Μουντιάλ, εμφανίστηκε φουριόζος, παρασέρνοντας θετικά την 
ομάδα του.
Όποτε η μπάλα περνούσε από τα πόδια του κάτι καλό συνέβαινε, 
Είτε έφευγε προς τα μπροστά για κάποιον συμπαίκτη του, είτε 
ρόλαρε μετά από τις αποφάσεις του.
Και δεν είναι μόνο αυτό.
Ο Φορτούνης δείχνει να έχει κατανοήσει τις τακτικές απαιτήσεις 
που έχει ένα σύνολο όπως ο Ολυμπιακός.
Μια και μπορεί να ξεκινάει από την πλευρά αλλά υπηρετεί σωστά 
και αυτή τη θέση αλλά και τις απαιτήσεις στον άξονα. Σίγουρα 
τα παιχνίδια που ακολουθούν θα είναι πιο δύσκολα αν θέλει ο 
Ολυμπιακός να πλησιάσει τις ομάδες μπροστά αλλά ο 30χρονος 
άσος είναι στο δρόμο που όλοι θέλουν. Εξαιρετικός…

AGENT GREEK

ΔΕ ΓΙΝΟΤΑΝ
Ήρθε με τις περγαμηνές του παρελθόντος, το βαρύ 
βιογραφικό που έδειχνε και έλεγε Άρσεναλ, Πάρμα, 
Λιλ και Ρόμα μεταξύ άλλων. Ο Ζερβίνιο ήταν από τους 
σπουδαιότερους παίκτες που ήρθαν το καλοκαίρι στην 
Ελλάδα και σίγουρα στον Άρη περίμεναν πολλά.
Δεν φάνηκαν όλα αυτά στον αγωνιστικό χώρο μια και 
τα 11 ματς, το 1 γκολ και η 1 ασίστ σε κάτι παραπάνω 
από 400 λεπτά συμμετοχής, δε συνάδουν με τις 
ικανότητές του. Η αλήθεια πως η είδηση ότι ο Άρης 
θέλει τη λύση του συμβολαίου του ήταν μια κάποια 
έκπληξη. Και αυτό γιατί λίγες ημέρες πριν ξεκινούσε 
βασικός στον αγώνα με το Λεβαδειακό. Καλός δεν 
ήταν, εξ ου και η αλλαγή του αλλά από τη μία πλευρά 
στην άλλη υπάρχει μια απόσταση. Αγωνιστικά δεν 
είναι έκπληξη, το τάιμινγκ ναι αλλά το ζήτημα είναι 
πως ο Άρης θα πρέπει να κινηθεί άμεσα για 9άρι.
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ΔΡΑΣΗ
Ο Παναθηναϊκός κλείνει το 2022 στην κορυφή της 
βαθμολογίας, κάτι που ήταν δεδομένο και πριν την έναρξη 
της 15ης αγωνιστικής της Super League 1.
Η μάχη του τίτλου εξάλλου θα πάει έως και το τέλος, 
ίσως σε ένα από τα πιο ανταγωνιστικά πρωταθλήματα των 
τελευταίων ετών.
Η στήλη έγραφε προ ολίγων ημερών πως επιτέλους 
ο Γιοβάνοβιτς το αντιλήφθηκε όσον αφορά την έκταση 
του θέματος και ο Παναθηναϊκός είναι στο μάρκετ για 
τουλάχιστον 4 παίκτες. Δύο εξτρέμ, ένα 8-10αρο αλλά 
και ένα αριστερό μπακ.
Φεύγει όμως ο Δεκέμβριος, πλέον οι ανταγωνιστές θα 
έχουν στη διάθεσή τους και ότι παίκτες έχουν αποκτήσει 
(Ολυμπιακός τον Ροντινέι, ΑΕΚ τον Φερνάντες) αλλά στους 
πρωτοπόρους τίποτα.
Το ζήτημα λοιπόν είναι πως δεν αρκεί μόνο να είσαι 
στο μάρκετ αλλά θα πρέπει να βρίσκεις και διεξόδους 
γρήγορα.
Οι αργές αποφάσεις του καλοκαιριού δε θα πρέπει να 
είναι οδηγός πως να το κάνουμε.

AGENT GREEK

ΣΕΡΙ
Αυτό που γίνεται με τον Γιώργο Αθανασιάδη από την στιγμή που 
πήρε τα γάντια βασικού στην ΑΕΚ από τον Τσίτσαν Στάνκοβιτς 
είναι άξιο αναφοράς και θαυμασμού.
Ο 29χρονος πορτιέρε έκανε ντεμπούτο φέτος στη Super League 
1 την 7η αγωνιστική στο εντυπωσιακό πέρασμα όσον αφορά την 
εμφάνιση και όχι τόσο το σκορ από τη Θεσσαλονίκη κόντρα στον 
Άρη με 0-2. Από τότε ο Αθανασιάδης έχει υπερασπιστεί τα καρέ 
της ΑΕΚ άλλες 8 φορές στο πρωτάθλημα. Ο απολογισμός κάτι 
παραπάνω από εντυπωσιακός. Τα στατιστικά λένε 7 νίκες και 2 
ισοπαλίες και για τον 29χρονο Νο1, 8 clean sheets. Σε 8 από τα 
9 ματς που έχει παίξει ο Αθανασιάδης δεν έχει δεχτεί γκολ και 
σε αυτό που είδε την εστία του να παραβιάζεται ήταν στο 1-1 με 
τον Αστέρα Τρίπολης από τον Κρέσμπι. Μόλις ένα γκολ δηλαδή.
Επίσης από όλα αυτά τα ματς η ΑΕΚ δεν κέρδισε εκτός από την 
Τρίπολη και μόνο στον Πειραιά στο 0-0 με τον Ολυμπιακό.  
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Στις 11 εμφανίσεις και τα μόλις 411 αγωνιστικά λεπτά (ένα γκολ 
και μία ασίστ) με τη φανέλα του Αρη φαίνεται ότι θα μείνει ο Ζερ-
βινιό. Ο Ιβοριανός φορ δεν δικαίωσε τις υψηλές προσδοκίες 
που είχαν τεθεί από τους «κίτρινους» και η λύση της συνεργα-
σίας δεν φαίνεται ότι θα αργήσει. Στα αγωνιστικά, οι Θεσσαλο-
νικείς ταξίδεψαν στη Λαμία με τον Ντανιέλ Μαντσίνι στην απο-
στολή (18:00, Novasports Prime). 

Ουδείς αμφισβητεί ότι μέχρι και πριν μερικούς μήνες ο Σέρχιο Αρα-
ούχο είχε το χαρακτηριστικό του «killer» στο παιχνίδι του. Πλέον, έχο-
ντας δομήσει μια εξαιρετική συνεργασία με Λιβάι Γκαρσία και Τομ Φαν 
Βέερτ, ο «Τσίνο» δείχνει να αγκαλιάζει το πρότζεκτ του Αλμέιδα και να 
αποδίδει τα μέγιστα ως δημιουργός παρά ως εκτελεστής. Κάτι που επι-
βεβαιώθηκε ακόμα μια φορά στον Βόλο.

H κατάρα που συνοδεύει τον Παναθηναϊκό στο τελευταίο παιχνίδι της 
χρονιάς εδώ και επτά χρόνια δεν «έσπασε». Πριν το ματς με τον ΟΦΗ, 
οι «πράσινοι» είχαν απολογισμό 1 νίκη, 3 ήττες και 3 ισοπαλίες, με 
μοναδική επικράτηση εκείνη κόντρα στον Κισσαμικό, τον Δεκέμβριο 
του 2018 για το Κύπελλο. Απέναντι στους Κρητικούς δεν τα κατάφε-
ραν και το τελικό 1-1 συνέχισε με την παραπάνω κακοδαιμονία.

Μόνο χαρούμενο δεν τον έλεγε κάποιος τον Χάμες Ροντρίγκες κατά 
την αλλαγή του στο 71ο λεπτό. Ο Κολομβιανός απολαμβάνει να παίζει 
και σε μια βραδιά που όλα κύλησαν ρολόι έδειξε την ενόχλησή του 
στην απόφαση του Μίτσελ να τον αποσύρει στον πάγκο. Την ίδια ώρα 
και παρά την «πεντάρα» ο Ισπανός μίλησε για ανάγκη ενίσχυσης. Και 
με τέτοια επίθεση – φωτιά, μάλλον εννοούσε την άμυνα.

Tο αποτέλεσμα δεν ήταν το ανάλογο για τον ΠΑΟΚ στο Περιστέρι. Ωστό-
σο, η εικόνα που παρουσίασε ο Γιάννης Κωνσταντέλιας ήταν ξανά μια... 
ατραξιόν για κάθε ποδοσφαιρόφιλο. Πίεζε, ντρίμπλαρε, πάσαρε (η 
μεταβίβαση στον Ολιβέιρα ήταν όλα τα λεφτά) και γενικώς ήταν ο ιθύ-
νων νους στην ανάπτυξη των «ασπρόμαυρων». Οχι κι άσχημα για τον 
19χρονο που «μεγαλώνει» σε κάθε ματς. 
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SUPER LEAGUE 18:00
ΑΡΗΣ-ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ 1 -1,0 1,67
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Πλήρωσε την αστοχία του ο Aρης στη Λειβαδιά με 
συνέπεια να μην φύγει με το «τρίποντο». Ιδιαίτερα 
κρίσιμο το σημερινό παιχνίδι ακόμα και για το μέλ-
λον του Πάρντιου. Η χρονιά πρέπει να κλείσει με 
νίκη.

ΤΟΥΡΚΙΑ 19:00
ΜΠΕΣΙΚΤΑΣ-ΑΝΤΑΝΑΝΤΕΜΙΡΣΠΟΡ OVER 2,75 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΜΕ ΣΥΜΜΑΧΟ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ, ΣΤΡΟΦΗ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Αρκετά πίσω στη βαθμολογία η Μπεσίκτας, η οποία 
τρέχει να καλύψει το χαμένο έδαφος. Η άμυνα απο-
τελεί πληγή για την ομάδα απο την αρχή της χρο-
νιάς. Ιδιαίτερα αξιόλογη Αντάνα φέτος και μπορεί 
να κάνει την ζημιά.

ΓΑΛΛΙΑ 22:00
ΜΑΡΣΕΪΓ-ΤΟΥΛΟΥΖ 1 -1,0 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ
Να επιστρέψει με το δεξί αλλά και να παραμείνει 
μέσα στη μάχη της τριάδας έχει ως στόχο η Μαρ-
σέιγ. Το εμπόδιο της Τουλούζ δεν θα είναι εύκολο, 
αλλά στο «Βελοντρόμ» η ομάδα του Τούντορ βγάζει 
άλλη δυναμική.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 18:00
ΣΑΣΟΥΟΛΟ-ΙΝΤΕΡ OVER 2,75 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΕ ΠΑΚΕΤΟ
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά 
στο στοιχηματικό μενού. Για την πρώτη σέντρα ετοι-
μάζονται οι δύο ομάδες και θα έχουν την ευκαιρία 
να δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά και σχήματα πριν τη 
σέντρα του Καμπιονάτο.

ΑΣΙΑ AFF 12:00
ΚΑΜΠΟΤΖΗ-ΜΠΡΟΥΝΕΪ UNDER 5 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΨΗΛΑ ΤΟ LINE, ΑΞΙΑ ΣΤΟ UNDER 
Στην μακρινή Ασία θα παίξουμε μπάλα με ποντάρι-
σμα στα γκολ. Ζωντανή στη μάχη της πρόκρισης η 
Καμπότζη, η οποία αναμένεται να έχει εύκολο έργο 
κόντρα στο άσημο Μπρουνέι.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 20:00
ΑΤΑΛΑΝΤΑ-ΑΛΚΜΑΑΡOVER 2,75 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΜΑΣ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Ακόμα ένα φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες θέ-
λοντας να είναι έτοιμες με την πρώτη επίσημη σέ-
ντρα μετά το παγκόσμιο κύπελλο. Οι προπονητές θα 
έχουν την ευκαιρία σήμερα να δοκιμάσουν πρόσω-
πα αλλά και διαφορά σχήματα.

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΕΣ 
ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 
ΤΟΥΣ ΠΑΙΚΤΕΣ ΣΤΗ 
ΣΤΗΛΗ ΜΑΣ
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΕΚΕΙΝΗ ΣΤΟ 2023
ΑΥΤΟΣ ΣΤΟ... 2022

Πριν τη διακοπή για το Παγκόσμιο 
Κύπελλο του Κατάρ, ο Παναθηναϊκός ήταν 
ο αδιαμφισβήτητος κυρίαρχος. Στο συν 
οκτώ από την ΑΕΚ, στο συν δώδεκα από 
Ολυμπιακό και ΠΑΟΚ. 
Απαντες πίστευαν ότι με αυτή τη διαφορά 
θα αποχαιρετήσει το 2022 το «τριφύλλι», 
το οποίο παρά τους τραυματισμούς και τα 
απρόοπτα έβγαζε κυνικότητα. Πλέον, τρία 
24ωρα πριν καλωσορίσουμε το 2023, τα 
δεδομένα έχουν αλλάξει. 
Μόλις τέσσερις βαθμοί χωρίζουν 
«πράσινους» και «κιτρινόμαυρους», 
ενώ η εικόνα που βγάζουν οι δεύτεροι 
μόνο ανησυχία μπορεί να προκαλεί 
στους πρωτοπόρους. Οι ρόλοι βρίσκονται 
εν μέσω διαδικασίας αλλαγής. Η 
ΑΕΚ του Αλμέιδα μπαίνει στο 2023 με 
λύσεις, ενθουσιασμό, σαφείς ρόλους 
και αγωνιστική φόρμα, την ώρα που ο 
Παναθηναϊκός του Γιοβάνοβιτς κινδυνεύει 
να κολλήσει στο 2022. Να μείνει 
μόνο στο εντυπωσιακό πρώτο 1/3 του 
πρωταθλήματος και να μην κοιτάξει να 
επουλώσει τις δικές του πληγές, όπως 
για παράδειγμα τις μεταγραφές που 
απαιτούνται... χθες (εξτρέμ, δημιουργικός 
χαφ). Ο Ιωαννίδης και ο κάθε Ιωαννίδης 
δεν θα διορθώνει σε κάθε ματς τις 
ανορθογραφίες στα τελευταία λεπτά.
Προφανώς και η Super League έχει 
πολύ δρόμο ακόμα, καθώς ούτε που 
αχνοφαίνονται ακόμα τα play-offs. 
Παρόλα αυτά, στο μεταξύ τους μπρα 
ντε φερ που θα κάνουν στην «Αγια-
Σοφιά», η ΑΕΚ δείχνει να ξέρει ακριβώς 
πως θα πάρει όχι μόνο το τρίποντο, 
αλλά και μετέπειτα την πρωτοπορία στο 
πρωτάθλημα. 

 γραφει ο ΣΠΎΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΎΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


